ПРОТОКОЛ

проведения в деревне Горбунки публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области от 04 июня 2012 года
Место проведения публичных слушаний: 

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Горбунки, дом 5/1 (Горбунковский Районный Центр Культуры и Молодежного Творчества в деревне «Горбунки», малый зал).
Время проведения публичных слушаний: 

Начало –         18  часов 00 минут.
Окончание –   18  часов 45 минут.
Присутствовали на публичных слушаниях – 30 человек.
От Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение:
Т.И. Засухина – Глава Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, председательствующий на публичных слушаниях;
А.В. Михайлов - специалист по строительству и архитектуре Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, секретарь публичных слушаний;
А.В. Муравик – заместитель главы Местной администрации;

Е.Ф. Антакова – начальник отдела по благоустройству и землепользованию Местной администрации.
От Совета Депутатов МО Горбунковское сельское поселение:

В.В. Федоров – депутат Совета Депутатов.
От проектной организации (проектировщик)

С.Ю. Бобылев – генеральный директор ООО «Архитектурная мастерская С.Ю. Бобылева»;
С.И. Комиссарова  - главный архитектор проекта ООО «Архитектурная мастерская С.Ю. Бобылева».
 ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение публичных слушаний в деревне Горбунки по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:
Проект Положения о территориальном планировании МО Горбунковское СП, карты и схемы.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года.
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

Т.И. Засухина:
Сегодня, 04 июня 2012 года, Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение проводит в населенном пункте деревня Горбунки публичные слушания по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение. Публичные слушания проводятся в период с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года на всей территории муниципального образования и будут проходить в каждом населенном пункте. Регламент проведения публичных слушаний: Кворум при проведении публичных слушаний не устанавливается. Участники публичных слушаний обязаны соблюдать общественный порядок на заседании. В случае нарушения общественного порядка в зале заседания кем-либо из присутствующих на публичных слушаниях, Председательствующий вправе удалить это лицо из зала заседания. Председательствующий может объявить перерыв в публичных слушаниях с указанием времени перерыва. По окончании выступления участникам публичных слушаний предоставляется возможность задать уточняющие вопросы по позиции и (или) аргументам выступившего, а также предоставляется дополнительное время для ответов на вопросы. 

Замечания и предложения по проекту генерального плана могут быть представлены заинтересованными лицами в письменном виде в Местную администрацию в срок до «22» июня 2012 года, до 16 ч. 00 мин. 
Ведется аудиозапись и протокол.

Подготовка «проекта Генерального плана МО Горбунковское сельское поселение» (далее – «ГП») началась в 22 сентября 2008 года, когда было принято постановление Местной администрации № 95 «О подготовке Генерального плана МО Горбунковское сельское поселение». По результатам проведенных конкурсных процедур, был определен проектировщик общество с ограниченной ответственностью «Инжстройпроект». В марте 2011 года проект «ГП» прошел Градостроительный Совет Ленинградской области и в целом был одобрен. В декабре 2011 года Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение проводила для жителей «предварительные публичные слушания» для информирования населения о составе и назначении генерального плана. 24 апреля 2012 года проект «ГП» плана был согласован Правительством Ленинградской области. 25 апреля 2012 года «ГП» был официально обнародован на официальном сайте поселения и в газете «Балтийский луч».
Градостроительное развитие территорий по «ГП» условно разделено на три планировочные зоны.
Первая планировочная зона: «Верхняя Колония – Средняя Колония – Старые Заводы - Новополье». Территория включает в себя жилые зоны четырех деревень Верхняя Колония, Средняя Колония, Старые Заводы и Новополье и территорию СНТ «Нижняя Колония», окруженные сельскохозяйственными угодьями  ОАО «Птицефабрика Северная» и лесным фондом.

Вторая планировочная зона: «Горбунки». Территория проектируемой зоны расположена в центре муниципального образования и включает в себя административный центр – деревню Горбунки, объект культурного наследия регионального значения – парк усадьбы «Беззаботная» и территорию ведущего предприятия сельского хозяйства – ОАО «Птицефабрика Северная».
Третья планировочная зона:  «Велигонты-Разбегаево-Райкузи». Территория проектируемой зоны расположена в юго-западной части муниципального образования и включает в себя жилые и производственные территории деревень Велигонты, Разбегаево, Райкузи.
В состав муниципального образования входят 8 населенных пунктов. В «ГП» границы этих населенных пунктов теперь отображены.
С.Ю. Бобылев:

«ГП» разрабатывается на основании «Градостроительного кодекса РФ». Цель документа – это функциональное зонирование территорий с учетом существующих осваиваемых территорий, правовых земельных отношений, исторических факторов, транспортных коммуникаций. Т.е. документ территориального планирования, в котором не решается вопрос по этажности застройки, по вопросам конкретного инженерного обеспечения; а решаются вопросы основных параметров территорий, на которых будет развитие. Характеристики застройки, определяются следующими документами. На основании «ГП» разрабатываются правила землепользования и застройки (далее – «ПЗЗ»), в которых определяются основные параметры, что можно строить, где можно строить и т.п. Поэтому, «ГП» проходит долгую процедуру согласований, приводится все в соответствие с действующими законодательными актами, федеральным законодательством, приводятся в соответствие с ранее утвержденными постановлениями Правительства Ленинградской области, района. Это сложный юридический и градостроительный территориальный документ, который  является основой для строительства и проектирования будущих зданий.
С.И. Комиссарова:
Ранее у муниципального образования не было документа, на котором была бы отображена граница муниципального образования. Это такой первый документ. Всего у муниципального образования 8 населенных пунктов. Мы нанесли существующие границы населенных пунктов, которые ранее не были утверждены. «ГП» эти граница утверждает.
Деревня Горбунки осталась в своих собственных границах. Изменяется только северная часть территории деревни, поскольку кольцевая автомобильная дорога 9далее «КАД») разделила населенный пункт на части. Т.е. границы между деревней Новополье и деревней Горбунки будет идти по КАД. КАД не входит в границы населенного пункта, это федеральная собственность, земли транспорта.

В границах деревни Горбунки зафиксировано функциональное зонирование, которое исторически сложилось. Это пятиэтажная жилая застройка. Значит, в будущем, здесь уже не будет высокоэтажных домов.

СНТ»Горбунки» расположены в черте деревни Горбунки, и мы относим СНТ к жилой зоне. Потому что садоводства должны располагаться на землях с/х назначения. В будущем, здесь люди будут жить постоянно.

На территории деревни имеется общественно-деловая зона. Это территория храма. Выделена рекреационная зона, в районе ДК. Строительство домов здесь уже не возможно. Спортивная зона, там где спорткомплекс и спортивные сооружения.

Вдоль дороги существующая усадебная застройка остается без изменения. Предусмотрена территория для муниципального строительства, малоэтажными домами, для расселения аварийных домов.

 В северной части деревни предусматривается небольшая промышленная территория и размещение пожарного депо. В муниципального образования нужно 2 пожарных депо. Второе в деревне Разбегаево. 

Представитель общественности:

Что будет с земельными участками, на которых предполагается размещение депо?
С.И. Комиссарова:

При работе пожелания собственников земли были учтены. Земельные правоотношения не решаются в «ГП». Это отдельная процедура. Это уже земельные и юридические вопросы; не вопросы территориального планирования.
По жилищной обеспеченности самые низкие показатели из всех других деревень. Территорий для строительства нового жилья в деревне нет. Значит, к 2030 году, по региональным нормам по обеспеченности жилья 39 кв. м. на человека, развитие жилых зон возможно только в деревне Райкузи.
Представитель общественности:

Вы сказали, что границы в деревне Горбунки не изменились. Ранее, дома 32, 34, 36, 22 были за пределами населенного пункта. Как это отражено в материалах «ГП».
С.И. Комиссарова:

В «ГП» границы населенных пунктов были впервые установлены. Границы ни кем не были утверждены. Это первый документ. Границы населенного пункта установлены с учетом границ лесного фонда, по лесным кварталам.
Представитель общественности:

Зона Ж4 установлена в «ГП». Ведь, это высотные дома?
С.И. Комиссарова:

В каждом отдельном «ГП» устанавливаются свои характеристики зон. В этом «ГП» зона Ж4 – это территория для застройки среднеэтажными жилыми домами до 5 этажей. Что буде утверждено, то и будет.
Представитель общественности:

У нас уже есть долгострои. Сейчас уже построено 6 этажей, будет больше. Какие меры будут применяться к этим застройщикам?

С.И. Комиссарова:

Среднеэтажные дома - это дома от 5 до 9 этажей. Эти показатели устанавливаются в «ПЗЗ». При подготовке «ПЗЗ» деревни Горбунки эти регламенты будут установлены. «ГП» является приоритетным.

Представитель общественности:

В «ГП» границы птицефабрики обозначены?
С.И. Комиссарова:

Да, обозначены отдельным цветом. Границы нанесены по предоставленным фабрикой материалам. Санитарно-защитная зона ПТФ тоже учтена.
Представитель общественности:

По «ГП» к 2030 году планируется построить 37 тыс. кв.м. жилья. Это будет где?
С.И. Комиссарова:

В «ГП» указано где и какая это будет застройка. Площадь рассчитывается исходя из этажности 5 этажей.
Представитель общественности:

«ГП» учитывает мероприятия по транспортной инфраструктуре?
С.И. Комиссарова:

Да! Есть специальные схемы, на которых центральные основные дороги отображены. Показаны даже остановки.
Представитель общественности:

Вопросы по развитию и благоустройству кладбища учитываются?
С.И. Комиссарова:

Учитывается развитие территории кладбища деревни Верхняя Колония.
С.Ю. Бобылев:

Когда страна перешла на рыночные отношения, появились земли общего пользования. Государство не регулирует в достаточной мере эти вопросы. Бывает, что земли общего пользования; а, земля, частная. «ГП» обозначает только возможности и перспективы.
Представитель общественности:

Предусмотрено ли выделение земельных участков по 105 областному закону? 
Т.И. Засухина:

В «ГП» выделение новых земельных участков по 105-оз не предусматривается. Массив по 105-оз уже был сформирован в деревне Верхняя Колония и предоставлен районом гражданам в 2011 году.
Е.Ф. Антакова:

Полномочия по распоряжению земельными участками находятся у муниципального района. Это не вопросы поселения.
Представитель общественности:

Какая перспектива развития земель, примыкающих к конюшне деревни Новополье?
А.В. Михайлов:
Жилая зона.
Т.И. Засухина:

Вопросы еще есть? Нет! Публичные слушания по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение в деревне Горбунки состоялись.
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