ПРОТОКОЛ

проведения в деревне Старые Заводы публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области от 08 июня 2012 года
Место проведения публичных слушаний: 

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Старые Заводы, южнее дома № 16 (пустырь).
Время проведения публичных слушаний: 

Начало –          18  часов 05 минут.
Окончание –   18  часов 45 минут.
Присутствовали на публичных слушаниях – 20 человек.
От Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение:
Т.И. Засухина – Глава Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, председательствующий на публичных слушаниях;
А.В. Михайлов - специалист по строительству и архитектуре Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, секретарь публичных слушаний;
А.В. Муравик – заместитель главы Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение публичных слушаний в деревне Старые Заводы по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:
Проект Положения о территориальном планировании МО Горбунковское СП, карты и схемы.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года.
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

Т.И. Засухина:
Сегодня, 08 июня 2012 года, Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение проводит в населенном пункте деревня Старые Заводы публичные слушания по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение. Публичные слушания проводятся в период с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года, и будут проходить в каждом населенном пункте.

Проект генерального плана МО Горбунковское сельское поселение (далее – «ГП») отображает зонирование территорий, границы населенных пунктов и границы муниципального образования. Границы муниципального образования определены в соответствии с областным законом, и по факту изменились за счет отнесения СНТ «Новосел» у деревни Разбегаево к Ропшинское поселению.
А.В. Михайлов:
«ГП» определил границы населенных пунктов и графически показал границу всего муниципального образования. До «ГП» такого материала не было. «ГП» определяет развитие территорий. Например: определена необходимость реконструкции автомобильных дорог населенного пункта, необходимость и возможность организации централизованного водоснабжения, канализации, теле-радиофикации и т.п.
В положении о территориальном планировании указаны основные технико-экономические показатели проекта. По-сути, реализация «ГП» уже началась. С 2010 года ведутся работы по газификации населенных пунктов поселения. Это уже газифицированные деревня Разбегаево, и деревня Новополье, работы по которому ведутся. После них будут газифицироваться и другие деревни. Точное местоположение сетей и других объектов в «ГП» не указывается. Только основные параметры. Это уже документация по планировки территории и документация градостроительного зонирования.
В этой части поселения имеются два предприятия, которые оказывают негативное воздействие на окружающую природу и население. Это предприятие по производству кабельной продукции ООО «Балтпромкомплектсервис» и складская бала ООО «Интекс» в деревне Средняя Колония.

Представитель общественности:

Здесь будет уплотнительная застройка?
А.В. Михайлов:
После утверждения «ГП» и правил землепользования и застройки (далее- «ПЗЗ»), будет разрабатываться проект планировки территории. На этом этапе градостроительного проектирования будут выявлены свободные от застройки и прав третьих лиц земельные участки; определена возможность их освоения. Если будет возможно, то будет формирование новых земельных участков для индивидуального жилищного строительства.
Представитель общественности:

Что будет в пойме реки в деревне?
А.В. Михайлов:
Там расположена частная территория (физические лица) для индивидуального жилищного строительства. Участки уже осваиваются, строятся индивидуальные жилые дома, делаются дороги и сети.

Представитель общественности:

Если принципиального развитие нет у деревни, то, зачем проводить публичные слушания?
А.В. Михайлов:
По требованиям «Градостроительного кодекса РФ» публичные слушания проводятся в каждом отдельном населенном пункте. Работа ведется с 2008 года. Только в апреле 2012 года мы согласовали «ГП» с Правительством Ленинградской области. До 31.12.2012 года должны его утвердить. Без «ГП» мы не сможем выдавать разрешения на строительство, разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, вступать в федеральные и региональные целевые программы.
Кстати, с 01 января 2013 года, для реализации и участия в этих федеральных и региональных программ, будет нужен проект планировки территории. Изыскательские работы уже ведутся.

Представитель общественности:

В населенные пунктах на дорогах должен быть асфальт. У нас его нет. Дышать невозможно. Пыль.
А.В. Михайлов:
Для того, чтобы поменять дорожное покрытие проезжей части, нужно выполнить реконструкцию автомобильной дороги. В «ГП» реконструкция также предусмотрена. Реализация, конечно, сложнее. Дорога должна быть паспортизирована. Выполнена постановка на кадастровый учет, выполнена топографическая съемка, оформлен землеотвод, выполнена проектная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации, и т.д. Это долгий и трудоемкий процесс. Но, работа уже давно ведется администрацией.
Т.И. Засухина:

В местном бюджете нет денежных средств на ремонт дорог. Мы можем только попасть в федеральную программу. В программу включают только те населенные пункты, в которые численность более 100 человек. Из всех деревень, только деревня Райкузи подходит. Проблему можно решить только объединив три деревни в одну. Это решит проблему.
А.В. Михайлов:
В «ГП» предусмотрели возможность объединения трех населенных пунктов (Новополье, Старые Заводы, Средняя Колония) в один.

Т.И. Засухина:

Это очень затратный механизм. Мы надеемся на увеличение численности местного населения. Мы сейчас принимаем эти дороги на баланс. Сначала существующие дороги надо оформить, а потом реконструировать.
Представитель общественности:

Сделайте нам колонки для воды.
Т.И. Засухина:

Проблема не только у Вас, проблема везде. Особенно в деревне Горбунки, где численность 7000 человек, воду пьют из реки Стрелка. Сейчас решается вопрос о возможности использования подземного озера с большим запасом воды. Мы будем пытаться попасть в программу для водоснабжения деревни Горбунки и других деревень от этого озера.
Представитель общественности:

В деревне проблема с медициной. Нет врачей. В город Ломоносов ехать пожилым людям очень далеко и тяжело.
Т.И. Засухина:

В районе есть передвижной автомобильный медицинский пункт. Подадим обязательно заявку на деревню, в кратчайший срок.
Вопросы по «ГП» еще есть? Нет. Публичные слушания по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение в деревне Старые Заводы состоялись. Письменные предложения и замечания по «ГП» могут быть направлены в администрация до 22 июня 2012 года до 16 часов 00 мин.
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