ПРОТОКОЛ

проведения в деревне Новополье публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области от 07 июня 2012 года
Место проведения публичных слушаний: 

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Новополье, Конноспортивный комплекс «Новополье».

Время проведения публичных слушаний: 

Начало –        18  часов 10 минут.

Окончание –  19  часов 05 минут.
Присутствовали на публичных слушаниях – 50 человек.
От Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение:

Т.И. Засухина – Глава Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, председательствующий на публичных слушаниях;
А.В. Михайлов - специалист по строительству и архитектуре Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, секретарь публичных слушаний;

А.В. Муравик – заместитель главы Местной администрации;

Е.Ф. Антакова – начальник отдела по благоустройству и землепользованию Местной администрации.

От Совета Депутатов МО Горбунковское сельское поселение:

В.В. Федоров – депутат Совета Депутатов. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проведение публичных слушаний в деревне Новополье по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района  Ленинградской области.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:

Проект Положения о территориальном планировании МО Горбунковское СП, карты и схемы.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года.
В соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Горбунковское сельское поселение от 02.11.2011 г., до начала публичных слушаний Председательствующий информирует о регламенте проведения публичных слушаний. По предложению участников публичных слушаний в регламент могут быть внесены изменения.
Регламент проведения публичных слушаний:
Кворум при проведении публичных слушаний не устанавливается. В случае нарушения установленного порядка кем-либо из присутствующих на публичных слушаниях, Председательствующий вправе удалить это лицо с публичных слушаний. Председательствующий может объявить перерыв в публичных слушаниях с указанием времени перерыва. По окончании выступления участникам публичных слушаний предоставляется возможность задать уточняющие вопросы по позиции и (или) аргументам выступившего, а также предоставляется дополнительное время для ответов на вопросы. 

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

Т.И. Засухина:

Сегодня, 07 июня 2011 года, Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение проводит в населенном пункте деревня Новополье публичные слушания по проекту генерального плана МО Горбунковское сельское поселение. Публичные слушания проводятся в период с 21 мая 2012 года по 24 июня 2012 года на всей территории муниципального образования и проходят они в каждом населенном пункте. Замечания и предложения по проекту генерального плана могут быть представлены заинтересованными лицами в письменном виде в Местную администрацию в срок до «22» июня 2012 года, до 16 ч. 00 мин. Ведется протокол и аудиозапись.

Подготовка «проекта Генерального плана МО Горбунковское сельское поселение» (далее - «ГП») велась с 2008 года. За это время проект прошел согласование, градостроительный совет и официальное опубликование.

«ГП» отображает функциональное зонирование территорий, границы муниципального образования и отдельных населенных пунктов. В поселении имеется 8 населенных пунктов. Публичные слушания уже прошли в деревне Горбунки и деревне Разбегаево. «ГП» не отражает вопросы непосредственного строительства. Он отражает только функциональные зоны. Границы деревни Новополье изменены не значительно. В результате согласования «ГП», было уточнено, что СНТ у деревни Разбегаево, теперь относится к территории Ропшинского поселения, по областному закону. Также изменяются границы деревни Райкузи и деревни Велигонты. 

А.В. Михайлов:

Четыре года ведется проектирование «ГП». 24 апреля 2012 года, он был согласован в полном объеме с Правительством Ленинградской области. 25 апреля 2012 года «ГП» официально обнародован. В «ГП» впервые графическим способом обозначены границы населенных пунктов и муниципального образования в целом. Ранее, таких информационных материалов отображающих границы не было. 

Применительно к деревне Новополье, произойдет корректировка южных границ населенного пункта. Т.е. уменьшение границ населенного пункта, за счет возможного в будущем изъятия земель под КАД. в «ГП» предусмотрена возможность объединения трех населенных пунктов (деревни Новополье, Старые Заводы, Средняя Колония) в один (ориентировочно деревня Новополье, т.к. численность проживающего там населения наивысшая). Вопрос объединения будет решаться в установленном порядке, позднее, в случае необходимости, органами законодательной власти. Преобладающей функциональной зоной в населенном пункте будет зона малоэтажной жилой застройки, этажностью максимально 3 этажа. Большая часть этой территориальной зоны уже застроена, это частные домовладения. Свободной от застройки осталась территория в южной части деревни. Там сейчас санкционированное огородничество.

На территории населенного пункта (далее – «НП») имеется одно предприятие с санитарно-защитной зоной 50 метров. Это конноспортивный комплекс «Новополье». В целом, территория благоприятствует для жилищного строительства. Предусматривается организация торговых зон: у регионального шоссе и на улице Лесная. Точное местоположение будет определено проектом планировки территории (далее – «ППТ») и правилами землепользования и застройки (далее «ПЗЗ»). В «ГП» определены только основные направления развития.

Опережая подготовку «ГП», в рамках муниципальной целевой программы развития сетей газоснабжения, уже газифицирована деревня Разбегаево (зона многоквартирной малоэтажной жилой застройки), деревню Новополье в 2012 году тоже планируется газифицировать.

Транспортная инфраструктура остается без существенных изменений. Предусматривается реконструкция местных и региональных дорог. В материалах «ГП» это все отображено.

Представитель общественности:

Вы рассказали общие вопросы. Мы хотим услышать конкретные параметры. Что здесь будет и когда.

А.В. Михайлов:

Сегодня проходит общественные обсуждения. Ранее была предоставлена возможность ознакомиться с материалами «ГП». Мы готовы обсуждать конкретные вопросы, замечания и предложения.

Представитель общественности:

Будет ли асфальтирование дорог на улице Лесная?

А.В. Михайлов:

По «ГП» предусмотрена до 2020 года (1 очередь) реконструкция существующих дорог местного значения на дорогу 4 категории, двухполосную, с заменой дорожных одежд на асфальт; строительства объектов инженерной и транспортной инфраструктур. «ГП» конкретные вопросы строительства не решает. Это документация по территориальному планированию.

Представитель общественности:

Какие перспективы газоснабжения деревни? Что делается? В программу мы не вошли.

Е.Ф. Антакова:

У вас некорректная информация, о том, что мы в программу не можем войти. Работа уже давно ведется. В программу мы войдем только тогда, когда у нас будет положительное заключение государственной экспертизы проекта. Сейчас мы готовим материалы к проектированию: согласовываем акт выбора трассы, далее будут выполнены инженерные и геодезические изыскания и т.п. После этого, мы сможем обратиться в Правительство Ленинградской области для включения населенного пункта в программу. Газифицировать населенный пункт очень сложно. Вы сами через это проходили и знаете как это тяжело. Мы с каждым согласующим органом в течение месяца согласуем материалы. Таких инстанций очень много. Уже полгода мы согласуем только один акт выбора трассы. Ни одного дня просто так материалы не пролежали, всегда они в работе.
Представитель общественности:

Какая перспектива 1год – 2 года?

Е.Ф. Антакова:

2 месяца согласование. Далее выполняем изыскательские работы, топографию, очистку территории от взрывоопасных объектов, лабораторные исследования почвы. Все это будет выполнено через конкурсную процедуру, совместно с проектированием, уже в ближайшее время. Будет выбрана организация, которая все это будет выполнять.

Представитель общественности:

Почему на «ГП» не отражены сети газоснабжения, ГРП? 

Е.Ф. Антакова:

Эти объекты указываются в «ППТ», «ПЗЗ». «ГП» это основной документ.

А.В. Михайлов:

По инженерной инфраструктуре в «ГП» предусмотрено газоснабжение, водоснабжение, канализация, теле – радиофикация, интернет и иные вспомогательные коммуникации. Проектировщик определил потребности и определил возможность подключения этих сетей. На все сети получены технические условия. Определена техническая возможность подключения от магистральных сетей.

Представитель общественности:

В газете «Балтийский луч» был опубликован генеральный план. Условные обозначения там очень тяжело прочитать.

А.В. Михайлов:


На официальном сайте муниципального образования материалы также размещены в электронном виде в «читаемом» варианте. Ссылка на сайт в газете тоже есть.

Т.И. Засухина:

Пока проходят публичные слушания, мы можете ознакомиться с материалами в администрации на демонстрационной экспозиции в актовом зале.

Представитель общественности:

Какой срок реализации проекта? По сетям?

А.В. Михайлов:

Расчетный срок 2020 год. Вторая очередь 2030 год.
Представитель общественности:

Где будет рекреационная зона?

А.В. Михайлов:

Это 100 метровая водоохранная зона реки Стрелка в северной части «НП». В «ППТ» местонахождение будет точно определено. 

Представитель общественности:

«ГП» планируется ли грузовая дорога у деревни Горбунки?

А.В. Михайлов:

В 5 микрорайоне производственной зоны «Большевик» такая грузовая дорога предусматривается.

Представитель общественности:

Будет мост в Новополье?

А.В. Михайлов:

Планировочная структура деревни Старые Заводы предусматривает мост через реку Стрелка в северной части деревни. В «ГП» мы это не заложили. Но, в проекте планировки территории это будет указано. 

Представитель общественности:

Когда будет «ППТ»?

А.В. Михайлов:

В среднем, срок подготовки занимает один год. Сейчас ведутся изыскательские работы.

Представитель общественности:

В «ГП» предусмотрены мероприятия по установке шумозащитных экранов. Будет ли это реализовано?

А.В. Михайлов:

Это полномочия федеральной власти. В этом направлении мы работу ведем. Нет проекта для шумозащитных объектов у федеральных структур. В 2001 году, когда выполнялось проектирование КАД,  эта территория не была так интенсивно застроена. 

Представитель общественности:

В нашем «НП» будет строиться макаронная фабрика?

А.В. Михайлов:

В «ГП» такого макаронного производства не указано. Только жилая зона.

Т.И. Засухина:

С 01 января 2013 года, без утвержденных «ГП» и «ПЗЗ», Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение не будет иметь правовых оснований на выдачу разрешений на строительство объектов, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, принимать решения об изменении видов разрешенных использований земельных участков, готовить документацию по планировке территории.

Представитель общественности:

Изменилась ли граница муниципального образования?

Т.И. Засухина:

Да, изменилась. В районе деревни Райкузи и деревни Разбегаево. Установлено, что СНТ «Новосел» является территорией муниципального образования Ропшинское СП.

Представитель общественности:

Что будет с центральной дорогой, и когда будет ее реконструкция? Будет ли земля изыматься?

А.В. Михайлов:

Шоссе Стрельна-Кипень-Гатчина, является объектом регионального значения. Согласно «ГП», предусматривается ее реконструкция: организация четырехполосного транспортного движения. На более поздних этапах, Правительство Ленинградской области примет решение о реконструкции автодороги, будут проводиться изыскательские работы, оформление землеотвода, все эти вопросы будут детально проработаны. Сейчас речь идет  только о перспективном и принципиально возможном расширении указанной автодороги. Возможно, что это долгосрочная перспектива.

Представитель общественности:

Будут ли в «НП» пятиэтажки?

А.В. Михайлов:

Нет. В деревне Новополье по «ГП» этажность малоэтажной застройки 1-3 этажа. Градостроительные регламенты устанавливаются «ПЗЗ». «ПЗЗ» деревни Новополье находятся на стадии утверждения и размещены на официальном сайте в проектном решении.

Т.И. Засухина:

Вопросы по «ГП» есть? Нет! Публичные слушания по проекту генерального плана муниципального образования Горбунковское сельское поселение в деревне Новополье состоялись.
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