Муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры, спорта и молодежной политики муниципального образования Горбунковское сельское поселение» (далее по тексту -  Учреждение), создано в результате реорганизации в форме слияния Муниципального учреждения культуры клубного типа дом культуры д. Разбегаево муниципального образования Горбунковское сельское поселение и Муниципального учреждения спорта и молодежной политики «Горбунки» муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области

Полное наименование Учреждения: Муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры, спорта и молодежной политики муниципального образования Горбунковское сельское поселение».
Сокращенное наименование Учреждения: МБУ «Центр культуры, спорта и молодежной политики муниципального образования Горбунковское сельское поселение».
Директор Учреждения: 

Карагачев Андриан Петрович

Юридический и почтовый адрес Учреждения: 188502, Российская Федерация, Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Горбунки, дом 29.
Учреждение является некоммерческой организацией, создается для обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры, спорта, библиотечного обслуживание, организации мероприятий по работе с детьми и молодежью.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области. От имени муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области функции и полномочия учредителя осуществляет Местная администрация муниципального образования Горбунковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области.
В своей деятельности Учреждения решает следующие основные задачи:

- создание и развитие творческого и ресурсного потенциала для обеспечения культурной, просветительской, досуговой деятельности разных видов и форм через объединение функций Учреждения;

- всестороннее духовное и творческое развитие личности, поддержка деятельности клубных формирований и любительских объединений, способствующих снятию социальной напряженности;

- совершенствование форм досуговой деятельности, вовлечение в культурную, просветительскую, воспитательную, спортивно-оздоровительную и досуговую деятельность максимально возможного числа жителей муниципального образования Горбунковское сельское поселение;
- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

- создание благоприятных условий для организации досуга и отдыха жителей поселения;

- организация обустройства мест массового отдыха населения;

- организация и проведение мероприятий, программ, проектов направленных на нравственное, эстетическое, патриотическое и гражданское воспитание молодежи;

- организация и проведение программ, мероприятий и проектов, направленных на межкультурное сотрудничество;

- организация мероприятий и реализации проектов по развитию творческого и интеллектуального потенциала молодежи;

- организация отдыха молодежи, в т.ч. по оздоровлению и пропаганде здорового образа жизни;

- осуществление государственной политики в области библиотечного обслуживания населения, сохранение культурного наследия и необходимых условий для реализации права граждан на библиотечное обслуживание;
- участие в местных, региональных и федеральных программах информационного обслуживания различных групп населения: детей, юношества, инвалидов, пенсионеров и других;
- участие в социально – экономическом развитии муниципального образования Горбунковское сельское поселение.
Для выполнения указанных целей и задач Учреждение осуществляет в установленном законодательством Российской Федерации следующие виды деятельности:

- создание и организация деятельности клубных формирований и любительских объединений по культурно-познавательным, историко-краеведческим, художественно-творческим, спортивно-оздоровительным и иным интересам;

- обеспечение деятельности народных коллективов;
- проведение культурно-массовых мероприятий: фестивалей, конкурсов, смотров, выставок, концертов, спектаклей и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований и творческого коллектива Учреждения;

- организация работы разнообразных форм просветительской деятельности  (лектории, литературные гостиные, экскурсии, лекции, встречи, выставки, тематические вечера, журналы и др.)

- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний;

- организация и проведение социальных, культурных, спортивных мероприятий: праздников, народных гуляний, фестивалей, вечеров отдыха, огоньков, акций, выставок, выставок-продаж, смотров, ярмарок, конкурсов, турниров, конкурсов и др.;
- организация досуга  различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодёжных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и др. программ;

- организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий;

- проведение спортивно-массовых мероприятий по военно-патриотическому и нравственному воспитанию молодежи;

- привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом широких слоев населения, в том числе лиц с ограниченными возможностями;

- поддержка инициатив населения, мастеров народного творчества в форме организации выставочных салонов, музеев народного творчества, ярмарок народного творчества и др.;

- организация библиотечного обслуживания с учетом интересов потребностей граждан, местных традиций. Создание единого информационного пространства. Обеспечение свободного доступа граждан к информации, знаниям, культуре.
- формирование и хранение библиотечных фондов, предоставление их во временное пользование гражданам, юридическим и физическим лицам, независимо от их организационно – правовых форм и форм собственности. Обеспечение контроля за сохранностью и эффективным использованием фондов.

- организация библиотечной деятельности на основе использования новейших информационных технологий, предоставления пользователям доступа в корпоративные и глобальные информационные сети;
- информационно-издательская деятельность, непосредственно отражающая цели, предметы и виды деятельности Учреждения;

- оказание по социально-творческим заказам, другим  договорам с юридическими и физическими лицами консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно-досуговых мероприятий, а также предоставление сопутствующих услуг: прокат музыкальных инструментов, реквизита, продажа репертуарно-методических материалов и т.п.;

