
Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Горбунковское сельское поселение за 2021 год

Муниципальный жилищный контроль на территории Горбунковского сельского поселения осуществляется местной администрацией МО Горбунковское сельское поселение.
В рамках исполнения полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля за 12 месяцев 2021 года в условиях антикризисных ограничений и запретов, принятых в связи с распространением коронавирусной инфекции, плановые и внеплановые проверки не проводились.

Меры по предотвращению нарушений.

Организациям, обслуживающим жилищный фонд, в целях недопущения нарушений необходимо проводить наблюдения за техническим состоянием зданий и инженерным оборудованием в процессе их эксплуатации, организовывать и непосредственно участвовать в осуществлении мероприятий по предупреждению и устранению повреждений зданий. Осуществлять контроль за жилищным фондом, поддерживать инженерные системы в исправности и работоспособности, осуществлять их наладку, регулирование и т.д. Контроль технического состояния следует осуществлять путем проведения плановых и внеплановых осмотров.
